В – 2
	иррац выражение с числами

	1. 
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0 или 3
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	алгебр дробь с дробными степенями

	2. 
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0 или 3
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	рациональное уравнение

	3. 
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0 или 3

	1) ОДЗ: x ≠ 2; 5

2) 
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       x + 4 = (x - 2)2        x + 4 = x2 - 4x + 4   
             x2 - 5x = 0          x = 0;  5 ( ОДЗ       Ответ: {0}



	иррациональное уравнение

	4. 
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0 или 3

	1) Df: 
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                                       t(2t + 1) = (2t2 + 3t + 1)(t - 1)    
                                       t(2t + 1) = (t + 1)(2t + 1)(t - 1)      t = - 0,5 ( ОВР, можно сократить 
                                      t = (t + 1)(t - 1)                 t = t2 - 1     
                                         t2 - t - 1 = 0      
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	рациональное неравенство

	5. 
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без {0}: минус балл
ошибка в границах промежутков: минус балл
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    Ответ: (- ∞; -5]  ( {0}  (  [ 1; 3,5)


	с модулем

	6. 
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ошибка в границах промежутков: минус балл
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  Ответ: (0,25;  1)  (  (1; + ∞)

	с параметром: аналитически

	7. 
	Известно, что сумма квадратов корней уравнения x2 – 3x + q = 0 равна 2249. Найдите корни уравнения и q.
неверно из-за арифм ошибки: 2 балла
	т. Виета: x1 + x2 = 3,  x1x2 = q
1) 
[image: image30.wmf]=
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( x1 + x2)2- 2x1x2 = 9 – 2q = 2249    ⇒   2q = 9 – 2249 = - 2240   ⇒   q = - 1120
2) x2 – 3x - 1120 = 0      
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 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf]2
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	с параметром: графически

	8. 
	Постройте график функции y = f(x), где 
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При каких значениях m прямая y = m имеет с графиком этой функции три общие точки?
1) верный график без ответа: 1 балл
2) включены границы промежутка: минус балл

	- x2 + 4x - 4 = - (x - 2)2
Ответ: m ( (- 1; 0)
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	функция

	9. 
	
[image: image35.wmf]2

8

4

)

(

2

-

-

+

+

=

x

x

x

x

f


Найти координаты всех точек графика заданной функции, равноудаленных от осей координат.
1) рассмотрен только один вар-т: 1 балл
2) есть лишнее (из-за постороннего корня 

                           в иррац ур-и): минус балл
	дб |x| = |y| ⇔ 
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1)  
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   ДопУсл:  
[image: image39.wmf]1

-

³

x


                                                    x2 + 4x + 8 = 4x2 + 8x + 4        3x2 + 4x – 4 = 0   
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2) 
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8

4

2

=

+

+

x

x

      x2 + 4x + 8 = 4         x2 + 4x + 4 = 0
                                                                                                             x = - 2 т.о. 
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Ответ: 
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	прогрессии

	10. 
	Найдите трехзначное число, цифры которого образуют гео​метрическую прогрессию. Если из этого числа вычесть 792, то получится число, записанное теми же цифрами, но в об​ратном порядке. Если же из цифры сотен вычесть 4, а остальные цифры искомого числа оставить без изменения, то получится число, цифры которого образуют ариф​метическую прогрессию.
0 или 3
	1) 
[image: image46.wmf]cba

abc

=

-

792

        100a + 10b + c - 792 = 100c + 10b + a       99a - 792 = 99c         a - 8 = c 
    т.о. a, b, a - 8 — геом. прогрессия 
2) a - 4, b, a - 8 — арифм. прогрессия ⇒ 
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3) a, a - 6, a - 8  — геом. прогрессия  ⇒ (a - 6)2 = a( a - 8)           a2 - 12a + 36 = a2 - 8a   
                                                                                                         4a = 36       a = 9      
Ответ:  931


	проценты

	11. 
	Доля брака в партии изделий составляла 9%. На стадии контроля качества удалось выявить и изъять из партии 40 бракованных изделий. Сколько изделий осталось в партии, если доля брака в ней составляет теперь 2,5%?
в ответе не 560 шт., 

     а 600 шт. (сколько было изначально): 2 балла
	1) Было: x шт. – изделий всего;     0,09x шт. – брака
    Останется:  (х – 40) шт.  – изделий;   0,025(х - 40) – брака

2) 0,025(х - 40) = 0,09x - 40          …          х = 600
3) 600 – 40 = 560   Ответ: 560 изделий.



	комбинаторика

	12. 
	а) Сколько существует двузначных чисел, все цифры которых нечетные и не повторяются?
б) Сколько существует трехзначных чисел, все цифры которых четные и могут повторяться?
два правильных ответа: 3 балла
только 1 правильный ответ: 1 балл

	а) 5 ∙ 4 = 20
б) 4 ∙ 5 ∙ 5 = 100

	вероятность

	13. 
	Игральный кубик бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма выпавших очков окажется равна 5.
0 или 3

	возможных исходов: 6 ∙ 6 = 36

благоприятных: 4 ( "1 + 4", "2 + 3", "3 + 2", "4 + 1" )  Ответ: 
[image: image48.wmf]9

1



	текстовая задача

	14. 
	  Два велосипедиста выезжают одновременно из пунктов А и В навстречу друг другу. После их встречи первый прибывает в пункт В через 48 минут, а второй – в пункт А через 27 минут. Сколько времени прошло от начала движения велосипедистов до их встречи, если велосипедисты двигались с постоянными скоростями?
неверный ответ из-за арифм ошибки: 2 балла
	Пусть t мин - искомое время, время до их встречи

Тогда весь путь первый преодолел за (t + 48)мин, второй - за (t + 27)мин


[image: image49.wmf]скорости

их

мин

пути

t

t

-

+

+

/

27

1

,

48

1



[image: image50.wmf]сближения
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Т.к. за t ч, встретившись, они тоже совместно преодолели весь путь, 

                                                         
[image: image51.wmf]t
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 пути/мин - тоже скорость их сближения. 

Можно составить уравнение:
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     2t2 + 75t = t2 + 75t + 1246   t2 = 1246   Ответ: 36 мин



	геом: треугольники

	15. 
	 На двух сторонах прямого угла с вершиной В выбраны точки A и C соответственно так, что AB : CB = 4 : 3. На биссектрисе ABC взята точка K, равноудаленная от A и C. Определите длину отрезка AC, если BK = 
[image: image53.wmf]2
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.
неверный ответ из-за арифм ошибки: 2 балла
	1) ΔABK: AB = 4k, BK = 
[image: image54.wmf]2
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, (B = 45° 

                                    ⇒ AK2 = ... = 
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2) ΔCBK: BC = 3k, BK = 
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, (B = 45°
                                    ⇒ CK2 = ... = 
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3) AK = CK ⇒    
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4) ΔABC: AB = 4; BC = 3; (B = 90° ⇒ AC = ... = 5
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	геом: четырехугольники

	16. 
	Диагонали трапеции равны 10 см и 24 см, а основания равны 7 см и 19 см. Найдите угол между прямыми, содержащими диагонали трапеции.
1) правильно найдены только 

     стороны тр-ка ВОС (или тр-ка АОD): 1 балл
2) верно сформулирована для него т.cos, 

                    но допущена арифм. ошибка: 2 балла 

	1) ΔBOC ~ΔDOA, 
[image: image61.wmf]19
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    |OC| 
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|AC| 
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    |OB| 
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|BD| 
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∙ 24 = 
[image: image67.wmf]13
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2) ΔBOC: |BC| = 7; |OC| = 
[image: image68.wmf]13

35

; |OB| = 
[image: image69.wmf]13
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Ищем угол из подоб. ему тр-ка со сторонами  1; 
[image: image70.wmf]13
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; 
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	геом: окружности

	17. 
	  Круги радиусов 5, 6 и 9 касаются друг друга внешним образом. Найдите радиус окружности, вписанной в треугольник с вершинами в центрах этих кругов.
неверный ответ из-за арифм ошибки: 2 балла
	1) |O1O2| =  ...  = 15;     |O1O3| =  ...  = 14;     |O2O3| =  ...  = 11

2) ΔO1O2O3:  p =  
[image: image74.wmf]2
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                       S = 
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 EMBED Equation.3  [image: image76.wmf]6
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                        r = S : p = 
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	геом: векторы

	18. 
	ΔАВС:  AB = 3, BC = 5,  CA = 7, 

О – центр вписанной в треугольник окружности. Разложите 
[image: image79.wmf]CO

по векторам 
[image: image80.wmf]AB

b

=

 и 
[image: image81.wmf]AC

c

=

.
неверный ответ из-за арифм ошибки: 2 балла
	1) 
[image: image82.wmf]СO

 - часть 
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. Выразим 
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через базисные векторы:
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 EMBED Equation.3  [image: image87.wmf]b
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2) Какой же частью 
[image: image88.wmf]1

СС

является 
[image: image89.wmf]СO

, 

                                 т.е. в каком отношении О делит отрезок СС1?

Это можно выяснить по св-ву бисс-с тр-ка из ΔBCС1, 
где  отрезок ВО является биссектрисой по св-ву вписанной окр-ти.

Для этого нам необходимы две стороны этого тр-ка.
усл: |BC1| = 
[image: image90.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image91.wmf]4
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Тогда из  ΔBCC1:    |C1O| : |OC| = 
[image: image92.wmf]5
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= 5 : 20 = 1 :  4
иначе (по т. о точке пересечения бисс-с):   
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3) 
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 EMBED Equation.3  [image: image96.wmf]c

b

5

4

15

7

-


	[image: image97.png]





_1772810602.unknown

_1772818734.unknown

_1773123677.unknown

_1774200909.unknown

_1774546670.unknown

_1774546717.unknown

_1774546912.unknown

_1774547166.unknown

_1774546682.unknown

_1774543697.unknown

_1774546655.unknown

_1773127723.unknown

_1773129508.unknown

_1774006339.unknown

_1773123707.unknown

_1773003155.unknown

_1773067361.unknown

_1773069894.unknown

_1773123451.unknown

_1773069893.unknown

_1773069892.unknown

_1773067207.unknown

_1773067314.unknown

_1773003609.unknown

_1773003714.unknown

_1772997765.unknown

_1772997801.unknown

_1772902713.unknown

_1772902984.unknown

_1772818785.unknown

_1772812764.unknown

_1772818627.unknown

_1772818687.unknown

_1772812935.unknown

_1772818586.unknown

_1772812982.unknown

_1772812794.unknown

_1772812591.unknown

_1772812728.unknown

_1772812702.unknown

_1772812576.unknown

_1772703528.unknown

_1772777190.unknown

_1772810443.unknown

_1772810573.unknown

_1772777191.unknown

_1772776830.unknown

_1772776936.unknown

_1772703529.unknown

_1696835634.unknown

_1696836981.unknown

_1772702984.unknown

_1772703527.unknown

_1772702956.unknown

_1696836979.unknown

_1696836980.unknown

_1696836977.unknown

_1696836978.unknown

_1696836631.unknown

_1587712627.unknown

_1601720419.unknown

_1696609323.unknown

_1587730016.unknown

_1587730225.unknown

_1587730340.unknown

_1587730370.unknown

_1587730398.unknown

_1587730316.unknown

_1587730159.unknown

_1587712707.unknown

_1587729968.unknown

_1587712633.unknown

_1587712259.unknown

_1587712386.unknown

_1587712482.unknown

_1587712323.unknown

_1549686117.unknown

_1587439879.unknown

_1587712204.unknown

_1587439773.unknown

_1087066177.unknown

_1232273762.unknown

